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Wykonawcy
bioracy udziat w postepowaniu

] WYJASNIENIA 1 ] )
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajgc na podstawie art.38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zaméwien Publicznych (tekst jednolity Dz.U. Z 2015 r., poz.2164 z pézn. Zm.) Zamawiajacy
przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

Czy w zwigzku z zapisem w projekcie budowlanym pkt. 17.1 Zamawiajgcy dopuszcza
udzielenie czesciowego zamowienia na prace konieczne do wykonania ze wzgledu na
zapewnienie statecznosci sciany oporowej a tym samym zabezpieczeniu przed katastrofg
budowlang?

Odpowiedz 1

Wszelkie dopuszczalne zmiany umowy opisano w §13 wzoru umowy zatgczonym do siwz,
patrz: Zatgcznik 8 do siwz.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopuszcza przesuniecie terminu realizacji jak réwniez terminu ztozenia
oferty?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy przedtuzyt termin realizacji zadania do dnia 30 listopada 2018 oraz zmienit
termin ztozenia ofert na dzien 11.09.2018. Patrz - ZMIANA TRESCI SIWZ z dnia 05.09.2018
oraz ogtoszenie o zmianie ogtoszenia z dnia 30.08.2018

Pytanie 3

Czy istnieje mozliwo$é wykonania czesci prac zawartych w kosztorysie ofertowym
wylgczajgc wykonanie pali iniekcyjnych w narozniku wewnetrznym murdw gdyz ze wzgledu
na brak mozliwosci wjazdu ciezkiego sprzetu na teren wykonywanych prac. Oraz wykonanie
prac murarskich na rok 2019 gdyz kolejnos¢ i czas ktéry pozostanie do dn 15 grudnia nie
pozwoli na ich wykonanie

Odpowiedz 3

Zamawiajacy wylgczyt z zakresu zamoéwienia wykonanie pali iniekcyjnych. Patrz - ZMIANA
TRESCI SIWZ z dnia 05.09.2018

Pytanie 4
Czy istnieje mozliwos¢ przedtuzenie terminu zakornczenia prac do dn. 15 grudnia
Odpowiedz 4

Patrz - odpowiedz nr 2.







